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今後のお取り組みについて

健康習慣アンケートの結果は如何でしたか？

貴社の健康経営推進について、次回以降のアクションをご案内いたします。

従業員の

メンタルヘルス対策について

メンタルヘルスが心配な従業員はいませんか？

(経年評価表P.2「日常生活で悩みやストレスが

ありますか？」の設問を振り返ってみましょう)

メンタルヘルスの悪化を未然に防止する

ストレスチェック、産業医のサービスの情報提供を 

希望しますか？

専門スタッフによるご説明を行っております。 

ご都合良い日時をご記入ください。

❶ ❸

貴社と従業員を守る仕組みづくり

（福利厚生等）

貴社の発展、従業員の皆様の幸せを守るために

会社として準備していることなどをヒアリングし、

健康経営の視点でコンサルティングいたします。

●健康習慣アンケート結果の共有

●健康経営が求められる背景

●従業員にとっての健康とは

●楽しみな将来に向けて

従業員セミナーの開催

健康経営の主役は従業員です。

健康に関する意識の向上と健康経営への 

参画を促します。

■セミナーの内容

月 日 時頃

2014年 2018年

4人に１人 3人に１人

■過去3年間、精神的な不調を感じたことが「ある」人の割合

さらにその中の5人に1人が 

通院治療が必要な状態

出展：独立行政法人労働政策研究・研修機構

「第３回日本人の就業実態に関する総合調査（2018年調査）」

❷

※「健康経営」は特定非営利活動法人健康経営研究会の登録商標です。

詳しくはこちら▶ 詳しくはこちら▶

「第２回日本人の就業実態に関する総合調査（2014年調査）」


